

زمینه فرود هواپیماهای نیمه سنگین در فرودگاه ایلام فراهم شد
ایلام - خبرنگار «ایران»: زمینه فرود هواپیماهای نیمه سنگین فراهم شد.
 مجتبی اعلاهی استاندار ایلام با اعلام این خبر گفت: براین اساس فرودگاه شهدای ایلام در هفته آینده برای فرود هواپیمای بدنه متوسط آماده است.
 وی اضافه کرد: رفع مشکلات باند پروازی و دیگر موضوعات فرودگاه شهدای ایلام در دستور کار مسئولان قرار دارد و در این راستا تلاش‌های فراوانی شده است. اعلاهی ابراز امیدواری کرد در کوتاه‌ترین زمان نخستین پرواز بزرگ در این فرودگاه انجام شود.
 رضا سلیمانی مدیرکل راه و ترابری استان ایلام نیز گفت: در اجرای عملیات تکمیل طرح توسعه فرودگاه ایلام شیب تند باند این فرودگاه حذف شده و سپس طول باند از ۲ هزار و ۸۰۰ متر به ۳ هزار و ۲۰۰ متر افزوده شده است.

به گفته سلیمانی پروازهای فرودگاه شهدای ایلام از شهریور ماه سال ۸۷ تا ۱۶ فروردین ماه سال جاری به مدت شش ماه به واسطه اجرای عملیات توسعه باند فرودگاه به طور موقت لغو نشود.

روند تخریب طبیعت و فرسایش خاک در کردستان نگران کننده است



سنندج - خبرنگار «ایران»: روند تخریب طبیعت و فرسایش خاک در استان کردستان نگران کننده شده است.

خبرالله مرادی مدیرکل حفاظت محیط زیست استان کردستان در همایش هوای پاک در سنندج با ابراز نگرانی نسبت به این موضوع گفت: در دهه ۸۰ روند فرسایش خاک در کردستان به بیش از ۲۰ تن در هر هکتار و در برخی مناطق استان به ۶۰ تن رسید. وی افزود: روند فرسایش خاک در این استان که اقتصاد آن به طور کامل وابسته به کشاورزی است بسیار خطرناک است.

مرادی زباله های شهری و روستایی و چگونگی جمع آوری و دفن آن را از دیگر مشکلات زیست محیطی کردستان دانست و اظهارداشت: روزانه یک هزار تن زباله در این استان تولید می شود که ۵۵۰ تن آن مربوط به شهرها و ۴۵۰ تن نیز روستایی است. مدیرکل حفاظت محیط زیست استان کردستان تلاش‌های دولت را برای حفاظت از محیط زیست و جلوگیری از تخریب طبیعت کافی ندانست و گفت: مشارکت مردم همیشه راهگشای مشکلات بوده و در این حوزه نیز احساس مسئولیت و مشارکت مردمی نیاز جدی است.

اختراع دستگاه کنترل تردد ناوگان حمل و نقل در اصفهان

گروه «ایران زمین» دو مبتکر اصفهانی موفق به ثبت اختراع دستگاه کنترل تردد ناوگان حمل و نقل بار و مسافر مبتنی بر کارت های هوشمند شدند.
 به گزارش ایرنا، شهرام حسین زاده یکی از دو مبتکر اظهار داشت: این دستگاه قادر است بدون نیاز به رایانه با انواع کارت هوشمند ارتباط برقرار کند و با نمایش اطلاعات روی نمایشگر، فرایند عملیاتی را به صورت آنلاین انجام دهد. پدram قانعی پور مخترع دیگر این دستگاه افزود: این دستگاه اینک به صورت آزمایشی روی پنج دستگاه اتوبوس در یک شرکت خصوصی به مدت یک ماه نصب شده است تا در صورت موفقیت روی کل ناوگان حمل و نقل آن شرکت نصب شود.

وی گفت: هزینه تحقیقات و توسعه این طرح در چهار سال گذشته ۵۰۰ میلیون ریال بوده است. حمایت از این طرح باعث بالا رفتن کیفیت و امکان صادرات آن به کشورهای همسایه می شود.

وی مزایای این دستگاه را قابلیت استفاده با تتری معمولی و شارژی، انتقال اطلاعات به وسیله کارت هوشمند راننده به مرکز و انتقال اطلاعات به وسیله کابل USB برشمرد. این نخیه اصفهانی، کاربرد دستگاه کنترل ناوگان حمل و نقل بار و مسافر را برای کارت بلیت اتوبوس و مترو، پرداخت اعتباری و ربالی تا ناسکی و مینی بوس، کنترل بارنامه هوشمند، کنترل گواهینامه رانندگی هوشمند، کنترل واخذ عوارض سالیانه خودرو و کنترل و صدور معاینه فنی هوشمند خودرو عنوان کرد.

چهار محال و بختیاری، سومین استان پاک کشور گروه «ایران زمین» - وجود مناطق زیست محیطی، منابع بکر طبیعی و رعایت اصول زیست محیطی کارخانه‌ها و صنایع باعث کاهش آلودگی در استان چهارمحال و بختیاری شده و این منطقه سومین استان پاک در سطح کشور است.

چهارمحال و بختیاری با اعلام این خبر افزود: مهمترین آلوده‌ها در استان وجود سنگ شکن‌ها و کارخانه‌های اسفالت است که با فیلترگذاری و رعایت اصول زیست محیطی این مشکل فرغ خواهد شد. وی گفت: در استان چهارمحال و بختیاری یک هزار و ۵۰۰ کیلومتر رودخانه، ۱۱ میلیارد مترمکعب آب، بیش از ۳۰۷ هکتار جنگل، یک میلیون و ۹۳ هزار مترع وجود دارد و در مجموع ۴/۹ درصد از منابع استان جزو مناطق حفاظت شده است. شیوندی به وجود ۹۲۳ گونه گیاهی و ۲۹۴ گونه جانوری در تنوع زیستی استان اشاره کرد و گفت: چهارمحال و بختیاری از استان‌های برتر در تنوع زیستی است و صیانت از این منابع مشارکت همگانی را می طلبد. وی، اجرای برنامه‌های آموزشی در جهت آگاهی بخشی عمومی در زمینه استفاده از دوچرخه به منظور کاهش استفاده از وسایط نقلیه و کنترل و سنجش میزان آلودگی کارخانه‌های دودزا را از جمله راه‌های کاهش آلودگی دانست و گفت: هوای این استان هنوز به مرز آلودگی نرسیده است و باید با اعمال برنامه‌ریزی و سازماندهی نظارت و کنترل در فرایند توسعه صنعتی و عمرانی هوای پاک استان جهت سلامت مردم حفظ شود.

با هدف بازاریابی و رونق کارگاه‌های قالیبافی

فروش آذربایجان غربی شناسنامه دار می شود



ارومیه- جواد زاهدی: صنعت فرش دستباف آذربایجان غربی از نظر ارزش افزوده، اشتغالزایی، حجم بالای سرمایه گذاری و درآمد ارزی دومین جایگاه را بعد از کشاورزی در استان دارد.
 فرش دستباف آذربایجان غربی با توجه به قدمت آن جایگاه ویژه‌ای در میان فرش‌های دستباف تولید شده در سطح کشور دارد، به طوری که فرش ریز ماهی خوی و افشار آهنین تکاب به علت استحکام، ظرافت و کیفیت بالا و تولید شده با پشم، ابریشم، چله و گل ابریشم در ابعاد، نقوش و رنگ آمیزی متنوع با گره ترکی از شهرت جهانی برخوردارند. فرشباخان آذربایجان غربی همانند سایر فرشباخان کشورمان از مشکلات و مسائل زیادی رنج می برند، اما آنچه موجب نارضایتی و اظهارنگه‌مندی دست‌اندرکاران تولید فرش دستباف در آذربایجان غربی شده، این است که متأسفانه به علت نزدیکی نقشه، رنگ و رج شمار فرش ریز ماهی خوی به فرش افشار زنجان به نام خود آذربایجان غربی صادر نمی شوند.
 خلیل نوری رئیس گروه فرش سازمان بازرگانی آذربایجان غربی با بیان اینکه سالانه با تلاش و زحمت بیش از ۱۰۵ هزار نفر از فرشباخان استان بیش از ۴۲۴ هزار مترمربع فرش صادراتی تولید می شود گفت: متأسفانه به دلیل فقدان تشکل‌های صادراتی مربوط به صنعت فرش، عدم امکان صدور آن از گمرک های آذربایجان غربی، فرش استان توسط تجار متفرقه و به طرق مختلف از شهرستان های استان جمع آوری و به نام تولیدات سایر استان ها صادر می شود. خلیل نوری ادامه داد: سال گذشته براساس یک آمارگیری مشخص شد که ۱۱۴ میلیون دلار فرش تولیدی آذربایجان غربی از گمرک های دیگر استان ها صادر شده است.

مرتضی لطفی افشار، مدیرگروه بازرگانی مرکز ملی فرش ایران نیز با اشاره به قدمت فرش دستباف آذربایجان غربی گفت: متأسفانه در طول سال های متعددی به رغم فعالیت هنرمندان آذربایجان غربی در این زمینه و سهم قابل توجه فرش دستباف این استان در صادرات فرش از کشور، فرش بافته شده در آذربایجان غربی به نام آذربایجان شرقی به سایر استان ها و خارج از کشور صادر می شود.
 وی با اشاره به شهرت جهانی طرح‌های «ریز ماهی» خوی و «افشار» تکاب خاطر نشان کرد: احیای طرح های قدیمی و ثبت ملی و جهانی فرش های ریز ماهی خوی و افشار تکاب از طریق تشکل‌های فرش استان و حضور در نمایشگاه‌های داخلی و خارجی به نام فرش آذربایجان غربی را بهترین راهکار برای افزایش صادرات فرش به بازار مصرف داخلی و خارجی دانست.

برهمکاری ۳۶ ارگان مرتبط با صنعت فرش کشور با مرکز ملی فرش ایران و سازمان بازرگانی استان ها برای رفع مشکلات امکانات و خرید تجهیزات مورد نیاز بزودی شناسنامه دار کردن فرش تولیدی در آذربایجان غربی اجباری می شود.
 وی افزود: با شناسنامه‌دار شدن فرش آذربایجان غربی رقابت در بین بافندگان فرش افزایش یافته و موجب رونق تولید و صادرات فرش به نام استان خواهد شد.
 همچنین خلیل نوری رئیس اداره فرش سازمان بازرگانی آذربایجان غربی، اخذ برند ملی و جهانی فرش های ریز ماهی خوی و افشار تکاب از طریق تشکل‌های فرش استان و حضور در نمایشگاه‌های داخلی و خارجی به نام فرش آذربایجان غربی را بهترین راهکار برای افزایش صادرات فرش به بازار مصرف داخلی و خارجی دانست.

پرداخت یارانه نقدی به ۸۰ درصد از خانوارهای اصفهانی

تکمیل کنند در اردیبهشت ماه سال آتی می توانند ثبت نام کنند.
 وی گفت: خانوار زیر سه نفر از سوم تا ششم بهمن، خانوارهای سه نفره از ششم تا هشتم بهمن، خانوارهای چهار نفره از ۹ تا ۱۱ بهمن و خانوارهای پنج نفره به بالا از ۱۲ تا ۱۴ بهمن با مراجعه به سایت مرکز آمار ایران می توانند از وضعیت خوار خود اطلاع پیدا کنند. همدانیان اضافه کرد: خانوارهایی که در زمان تعیین شده موفق به مراجعه به سایت نشوند می توانند از ۱۵ تا ۲۲ بهمن اقدام کنند. وی صحت آمار به دست آمده از خانوارها را در سطح مساعدی دانست و گفت: براساس اطلاعات و آماریه دست آمده از خانوارهای کل کشور ۹۹/۱۶ درصد مشخصات شناسنامه‌ای، ۸۰ درصد وضعیت تحصیلی، ۸۰ درصد وضعیت مالکیت خودرو، ۹۰ درصد وضعیت اجاره نشینی و ۹۷ درصد وضعیت تحت پوشش قرار گرفتن در کمیته امداد یا بهزیستی را به درستی پاسخ داده اند. وی اضافه کرد: ۹۰ میلیارد تومان به بخش یارانه ها اختصاص یافته که ۷۰ درصد از این مبلغ در حال حاضر به دولت واگذار شده است. بر اساس آمار به دست آمده ۱۷ میلیون خانوار در کشور در سرشماری همدانیان شرکت کرده‌اند.



اصفهان - خبرنگار «ایران»:
 بیش از ۸۰ درصد خانوارهای استان اصفهان که در خوشه اول و دوم دسته بندی های انجام شده قرار گرفته اند، مشمول دریافت یارانه نقدی هستند.
 علیرضا همدانیان، مدیرکل دفتر آمار و اطلاعات استانداری اصفهان در نشست مرحله دوم جمع آوری اطلاعات اقتصادی خانوارهای استان افزود: یک میلیون و ۲۰۰ هزار خانوار در استان که جمعیتی بیش از چهار میلیون و ۱۳۰ هزار نفری را شامل می شود، در طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی خانوار شرکت کردند که استان اصفهان بالاترین میزان جمع آوری جمعیت را در کشور کسب کرد. وی گفت: از سوم تا ۲۲ بهمن ماه خانوارها برای اطلاع از وضعیت جایگاه خوشه‌ای خود باید به سایت اینترنتی مرکز آمار ایران به آدرس www.amar.org.ir مراجعه کنند. اطلاع یافتن از وضعیت خانوار تنها با داشتن کارت هوشمند ممکن است که در صورت ناهماهنگی اطلاعات، خانوارها می توانند موارد نامصحیح را ثبت کنند. همدانیان تصریح کرد: با توجه به این که برخی خانوارها که رهگیری خود را گم کرده اند با ارسال کد ملی خانوار به پیامک ۳۰۰۰۰ می توانند از جایگاه خود در خوشه های این طرح اطلاع یابند. همدانیان، دسته بندی

شرایط اخذ وام ۱۵ میلیون تومانی در مازندران اعلام شد

طاهایی در ادامه افزود: در خصوص طرح ۵۴۱ واحدی مسکن مهر شهرستان آمل نیز بر اساس مصوبه‌ای که در سفر وزیر مسکن به استان داشتیم قرار است به ازای هر واحد ۲۰۰ هزار تومان از سوی این وزارت برای کمک به آماده‌سازی طرح به تعاونی‌ها پرداخت شود.
 وی همچنین از اختصاص ۲۰۰ هزار تومان به ازای هر واحد در طرح مبارک‌کلاي ساری در جهت اقدام برای آماده‌سازی زیرساخت‌های آنها به تعاونی‌های مربوطه خبر داد و گفت: برای طرح ۴۱۷ واحدی ازباران فریدونکنار نیز مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان جهت آماده‌سازی زیرساخت‌های طرح‌ها کمک می‌شود. بر اساس اعلام استاندار مازندران در خصوص آماده‌سازی ۲ طرح ۸۰، ۹۰ و ۲۶ واحدی شهرستان فریدونکنار و ۱۸۰ واحدی قائم‌شهر نیز قرار است به ازای هر واحد مبلغ ۲۰۰ هزار تومان پرداخت شود.



برهم‌مندی فرهنگیان استان از تسهیلات مسکن مهر گفت: در طرح‌های در حال ساخت تعاونی‌های مسکن فرهنگیان صرفاً با احراز شرایط از طریق تکمیل فرم برای اعضای آنها، این افراد می‌توانند از وام ۱۵ میلیون تومانی مسکن مهر استفاده کنند.

برنامه‌های فرهنگی، هنری در شهرستانها

مرکزی مرکز گلستان اجرا می شود.
 قم - هیأت متوسلین به حضرت زینب کبری(س) قم راه‌اندازی کاروان «قافله زیبایی‌ها» همزمان با ماه صفر در قالب یک حرکت نمادین مناصب کریلا را نمایش می‌دهند. این آیین که همه ساله در قم برگزار می‌شود مورد استقبال گسترده همشهریان قرار گرفته است. قافله زیبایی‌ها جمعه ۲ بهمن ماه ساعت ۱۴ از ابتدای خیابان سالاریه به سمت حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه(س) حرکت خواهد کرد.

مرکزی مرکز گلستان اجرا می شود.
 قم - هیأت متوسلین به حضرت زینب کبری(س) قم راه‌اندازی کاروان «قافله زیبایی‌ها» همزمان با ماه صفر در قالب یک حرکت نمادین مناصب کریلا را نمایش می‌دهند. این آیین که همه ساله در قم برگزار می‌شود مورد استقبال گسترده همشهریان قرار گرفته است. قافله زیبایی‌ها جمعه ۲ بهمن ماه ساعت ۱۴ از ابتدای خیابان سالاریه به سمت حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه(س) حرکت خواهد کرد.

ایران در ایران

رونمایی از ضریح قتلگاه اباعبدالله الحسین در اصفهان

اصفهان - خبرنگار «ایران»:
 ضریح قتلگاه حضرت اباعبدالله الحسین در کارگاه آفرینش‌های هنری ستاد بازسازی عتبات عالیات اصفهان رونمایی شد.
 حیدری مسئول ستاد بازسازی عتبات عالیات استان اصفهان با اعلام این خبر گفت: پروژه ساخت ضریح در تاریخ ۱۵ خردادماه سال جاری همزمان با شهادت حضرت زهرا(س) شروع شد و ۲۲ بهمن ماه مصادف با رحلت حضرت رسول اکرم(ص) و شهادت امام رضا(ع) در کربلای معلی در ضلع شرقی گودال قتلگاه نصب خواهد شد. محل نصب ضریح باب‌الراس و ضریح باب‌القبلة صحن مطهر بارگاه ملکوتی حضرت اباعبدالله الحسین(ع) است.

گشایش نخستین بخش سی تی اسکن قزوین
 قزوین - خبرنگار «ایران»:
 برای اولین بار در استان قزوین بخش سی تی اسکن و خدمات تشخیصی به صورت مشارکت بخش خصوصی و دولتی در بیمارستان بوعلی قزوین راه‌اندازی شد.
 بخش تازه تأسیس بیمارستان بوعلی شامل بخش‌های سی تی اسکن، ام آر آی، خدمات تشخیصی و لیزیک چشم و سونوگرافی است. این بخش که با سرمایه‌گذاری ۴۳ میلیارد ریالی از سوی بخش خصوصی و بخش دولتی راه‌اندازی شده با همه سازمان‌های بیمه‌گر طرف قرارداد است و با تعرفه دولتی و به صورت شبانه روزی به مردم خدمات درمانی ارائه می‌کند.

علی اکبر زینالو رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین با بیان اینکه هر دستگاه سی تی اسکن به طور متوسط پاسخگوی ۵۰۰ هزار نفر جمعیت است از پیش‌بینی راه‌اندازی این بخش در بیمارستان در دست ساخت مینو در قزوین هم خبر داد.

شن‌های روان ۲۲ روستای جاسک را دفن می‌کند

گروه «ایران زمین» -
 ۲۲ روستای حوزه شوق جاسک در معرض خطر ۱۰۰ درصدی شن‌های روان هستند که در صورت تثبیت نشدن شن‌ها، در آینده‌ای نزدیک دفن می‌شوند.
 به گزارش فارس، عیسی برخورداری، مدیر اداره منابع طبیعی جاسک با بیان این مطلب گفت: وجود بیش از ۷۵۰ هزار هکتار منطقه بیابانی در جاسک موجب شده تا ۷۰ درصد روستاهای حوزه شوق جاسک در محاصره شن‌های روان قرار گیرند. وی به مدفون شدن روستاهای پراخ، گشمی و چنالی اشاره کرد و افزود: هم‌اکنون مدرسه، مسجد و ساختمان‌های این چهار روستا زیر شن‌های روان مدفون شده است. مدیر اداره منابع طبیعی جاسک افزود: بسیاری از روستاهای حوزه‌های شوق جاسک با این بارها به علت هجوم شن‌های روان جابه‌جا شده‌اند ولی هم‌اکنون در معرض خطر مدفون شدن هستند. برخورداری، علت حجم وسیع شن‌های روان در این منطقه را فقر پوشش گیاهی، وجود هشت کانون فرسایش بادی و حجم بالای شن‌های پس داده شده از دریا عنوان کرد و افزود: ۱۸۰ هکتار مالچ پاشی و ۱۵۰ هکتار نهالکاری از اول بهمن ماه در این منطقه آغاز می‌شود.

درختان بادام در کاشان شکوفه کرد

گروه «ایران زمین»-
 درختان بادام در منطقه فین کاشان در فصل زمستان شکوفه کرد.
 به گزارش فارس، درحالی که بسیاری از مناطق کشور از برف زمستانی سفیدپوش است شکوفه‌های درختان بادام یکی از باغ‌های منطقه فین کاشان شگفتی همگان را برانگیخت. نکته جالب و قابل توجه اینکه زنبورهای عسل نیز این فرصت زود هنگام را مقتمن شده و به این درختان هجوم آوردند.

آلودگی کارخانه سیمان مازندران کاهش یافت

ساری - خبرنگار «ایران»:
 کارخانه سیمان نکا با نصب فیلترهای مناسب، گام‌های مؤثری در کاهش آلودگی زیست محیطی برداشته است.
 منوچهر هادیان سرپرست اداره محیط زیست نکا با بیان این مطلب اظهار داشت: این کارخانه از جمله کارخانجاتی بوده است که با هزینه میلیاردی و نصب فیلترهای مناسب، نقش به‌سزایی در کاهش آلودگی زیست محیطی داشته است. وی گفت: دارا بودن هوای پاک و کاهش آلودگی‌های زیست محیطی در جامعه از جمله وظایف همگانی جامعه است و هوای آلوده تأثیر فراوانی بر اکوسیستم موجود دارد و همچنین بیماری‌های فراوانی را نیز شامل می‌شود.

کشف مجموعه تاریخی دوران اشکانی

گروه «ایران زمین»-
 مجموعه‌ای تاریخی متعلق به دوره اشکانی در شهر جرام (کسرچ) از توابع شهرستان کهگیلویه کشف شد.
 به گزارش واحد مرکزی خبر، مرادی، مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کهگیلویه و بویر احمد در این خصوص افزود: دو هفته پیش در اثر فرورفتگی در حیاط یک منزل، گودالی با ابعاد ۱۲ متر و ارتفاع یک متر در شهر جرام کشف شد. وی با بیان اینکه این گور متعلق به دوره اشکانی است، گفت: در این گودال یک جسد متلاشی شده انسان به همراه چند قطعه ظروف سفالی، چند تکه از یک قبضه شمشیر شکسته و چند قطعه ظروف فرغی یافت شد.

مسافران، هوا، راه‌ها و شهرها

بارندگی دامنه‌های زاگرس را فرامی‌گیرد

براساس تحلیل آخرین داده‌های هواشناسی با نفوذ یک سامانه بارشی در مناطق شمال غرب، غرب و به طور ضعیف‌تر در جنوب غرب بارش باران پیش بینی می‌شود که در برخی نقاط با رگبار و رعد و برق همراه است. امروز با تأثیر موج دیگری از این سامانه، بارندگی از جنوب غرب آغاز می‌شود و به تدریج غرب، جنوب، دامنه‌های زاگرس و مرکز را دربرمی‌گیرد. در روز پنجشنبه بارش باران در دامنه‌های جنوبی البرز و شمال شرق کشور نیز گسترش می‌یابد.

● **تندباد بروجرد را در نوردد**
 تندباد نسبتاً شدیدی با سرعت ۹۰ کیلومتر روز سه شنبه شهرستان بروجرد را در نوردد. این تندباد منجر به شکسته شدن شاخه های برخی درختان و آسیب برخی از واحدهای مسکونی و قطع شدن برق ۴۵ روستا شده است. هواشناسی استان همدان هم از وزش تندباد شدیدی با سرعت ۵۵ کیلومتر در ساعت در روز گذشته خبر داد.

● **هشدار سیل و آبگرفتگی در چهارمحال و بختیاری**
 هواشناسی چهارمحال و بختیاری درخصوص جاری شدن سیل و آبگرفتگی معابر عمومی در این استان هشدار داد. به گزارش این سازمان، سامانه بارش زایی چهارمحال و بختیاری را تحت تأثیر قرار می‌دهد که پیامد آن بارش برف و باران است. اوج بارندگی‌ها امروز و فرداست و فعالیت این سامانه تا پایان روز پنجشنبه ادامه دارد.

نام شهر	حداکثر	حداقل	نام شهر	حداکثر	حداقل
آبدان	۲۳	۱۷	تهران	۱۵	۸
ایبوموسی	۲۴	۱۷	خرم آباد	۱۳	۳
اراک	۱۰	-۱	رامسر	۱۱	۱
اردبیل	۲	-۳	رشت	۱۶	۹
ارومیه	۹	۰	زنجان	۱۳	۱
ایلام	۱۷	۷	زاهدان	۲۲	۳
اصفهان	۱۲	۱	ساری	۱۸	۱۱
اهواز	۱۸	۱۱	سبز	۲۰	۱۱
بجنورد	۱۶	۵	سنندج	۱۱	۳
بوشهر	۲۰	۱۴	شیراز	۱۷	۳
بندرعباس	۲۸	۱۲	شهرکرد	۸	-۴
بیرجند	۲۳	۱۲	شاهرود	۱۴	۲
	۱۲	۴	قزوین	۱۲	۳
			کرمان	۲۰	۱۲
			کاشان	۱۵	۴
			کرج	۱۵	۵
			کیش	۲۶	۱۶
			کرمان	۲۰	۱۲
			مشهد	۱۰	۲
			مهاباد	۱۳	۴
			نوشهر	۱۲	۹
			همدان	۱۰	-۲
			یاسوج	۱۶	-۲
			یزد	۲۰	۵